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У машинобудуванні 3D принтери використовуються на всіх етапах розробки 

продукту: починаючи зі створення концептуальної моделі та закінчуючи 

плануванням виробництва, що значно прискорює та спрощує процес розробки для 

інженерів-конструкторів. 3D друк насамперед застосовується для візуалізації 

об'єктів різної складності. Це може бути як цілі моделі машин, і різноманітні 

механізми. За допомогою 3D моделювання можна створити масштабоване об'ємне 

зображення будь-якої деталі автомобіля, починаючи від циліндрів у двигуні і 

закінчуючи панеллю приладів, але дана модель не дасть повного уявлення без 

реального прототипу у ваших руках [1-3]. 

Швидке прототипування – напрямок, де в машинобудуванні найбільше 

використовується  3D друк, починаючи з перших ідей, закінчуючи вже прототипом 

готового виробу. Неймовірна швидкість виготовлення, висока точність та 

різноманітність матеріалів дозволяють у найкоротші рядки та з найвищою якістю 

уявити перші зразки для тестування. 

Технологія 3D друку Stratasys FDM (Fused deposition modeling) дозволила 

інженерам вийти на новий рівень у використанні 3D принтерів у машинобудуванні. 

Функціональні прототипи можуть бути виготовлені на їх обладнанні з багатьох 

інженерних та високотехнологічних пластиків, в результаті вироби можуть 

піддаватися машинній обробці, свердлінню та механічному впливу. Вологостійкість 

та теплостійкість прототипів при випробуваннях відповідатиме характеристикам 

кінцевого виробу. Машинобудівні підприємства використовують надруковані деталі 

для огляду всього сортаменту продукції та отримання впевненості в тому, що на 
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кожному робочому місці є всі необхідні інструменти для досягнення максимально 

можливої ефективності виробництва. Виготовлення різноманітного оснащення за 

допомогою реальних промислових пластиків дозволяє прискорити випуск готової 

продукції, а оснастка для лиття, що випалюється – отримати литий виріб з високою 

точністю в найкоротші рядки [4-6]. 

В останні роки все більше компаній почало вдаватися до 3D друку металами, 

яка в свою чергу дала можливість виробляти готові вироби складної форми, які 

повторити традиційними методами неможливо. Отримання готової продукції з 

таким обладнанням вимірюється кількома днями, може навіть годинами, а 

виготовлення запасних частин, які перестали виробляти – завдання, що швидко 

вирішується. Перспектива застосування 3D принтерів для машинобудування є 

економічно очевидною, оскільки ці пристрої суттєво прискорюють процес розробки 

нової продукції. 

Переваги використання 3D-друку в машинобудівній галузі: можливість 

виготовлення унікальних за геометрією деталей, які неможливо створити 

традиційними способами. Те, що ще вчора здавалося фантастикою, сьогодні вже 

можна виготовити всього за пару годин на 3D-принтері. Скорочення термінів 

виробництва. 3D-принтер дозволяє надрукувати готовий виріб за кілька годин, тоді 

як традиційним технологіям потрібні тижні, а іноді – місяці. Виріб, створений за 

допомогою 3D-принтера, на 99% повторює CAD-модель. Поліпшення параметрів 

готових виробів: зниження ваги, підвищення точності та міцності. Продукція 3D-

принтерів має низку переваг у властивостях. Можливість керувати фізико-

механічними властивостями деталей шляхом змішування різних матеріалів 

(наприклад, сплавів різних металів) [7-8]. 

Завдання машинобудування, які ефективно вирішують 3D-принтери: 

Сучасні системи 3D-друку дозволяють швидко та якісно вирішувати найширше 

коло завдань, що стоять перед інженерами та конструкторами у машинобудівній 

галузі. 3D-принтери стають незамінними як на етапі створення концептуальних 

зразків, так і для виготовлення готових виробів. Прототипи для тестування. 

Виготовляйте прототипи майбутньої продукції до запуску серійного виробництва, 

тестуйте, перевіряйте властивості, міцність, функціональність, усувайте недоліки. 
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Корпуси для приладів та компонентів пристроїв. Унікальні корпуси, стінки, 

кріплення та інші пристрої для електронних приладів та механізмів, які забезпечать 

надійну роботу ваших розробок. Виробниче оснащення. 3D-друк — це можливість 

швидко виготовляти зручне та ефективне оснащення для прискорення виробництва.  
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